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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhieté pyetje jané me zgjedhje (qarkim).

Dymbédhijeté pyetje jané me zhvillim.

Né& pyetiet me zgjedhje garkoni vetém shkronjén pérbri pérgjigies sé sakig, ndérsa pér pyetjet
me zhvillim &shté dhéné hapésira e nevojshme pér t& shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 - 8 9
Pikét
Kérkesa 10 1 12 13 14 15 16 17 18
Pikét
Kérkesa 19a 19b 20 21 22 23 24 25a | 250
Pikaét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
DTV Anétar
2 s Angtar

©AKP 1 23 gershor 2016




L&nda: Matematiké Provimet Kombétare té Arsimit Bazé

Sesioni |

1. Jepen bashkésité 4 =1—3.81 dhe B = [—1.21 . £ 1 B éshié bashkésia:

A) -3

B) I—1ol
8.7

{ D)i—1.6]

2. Jepet ekuacioni —x2 +2x—4 =0. Shuma e rrénjéve té ekuacionit shté:

A) 4
2
2

D) 4

3. Sipérfagja e rrethit éshté 16z cm?, Rrezja e tij éshté;

2
CY
C) 6
D) 8

4. Numri i rrénjéve té ekuacionit == +x -+ % = éshté:

o
B) 1
)2
D) 3

5. Né drejtkéndéshin me diagonale 5cm dhe njé brinjé 3cm, brinja tjetér éshté:

A) -3

2

4

D)5

6. Drejtéza 2% — v — & =& pret boshtin OX né pikén me abshisé:

) 1
(5
)3

D) 4
7. Vektorétd = (%3 Vjohe & = (i} jané {8 barabarta, = + v shté:

A) 1
B) 2
C) 3
D)4

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piks

1 piké

1 piké
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Lénda: Matematiké Provimet Kombétare té Arsimit Bazé Sesioni |

8. Vlerae 372.3% asnté: 1 piké

A3

6
9
D) 12

9. Brinjét e njé trekéndéshi jané 4cm, 6cm, 8cm. Brinja mé e vogél e njé trekéndéshi té ngjajshém me té
éshté 2cm. Brinja mé e madhe e tij né cm éshté: 1 pike

A) 3
@:

D) 8

10. Vlera e shprehjes = éshté: . 1 piké

o

B) 3v3
C) 43
D) 6

éshté: 1 piké

11. Vlera e pa lejuar e ndryshores tek shprehja 3 >
A0

B 1
©
4

12. Gjeni kufizén e 5 té kétij vargu 9, 11, 13, 15,... 1 piké

A} 9

3) 13
017
D) 21

13. Shprehja 3(x-2) -2 (x-3) éshté e njéviefshme me: | 1 piké

(D

B) x+6
C) x-6
D) 5x

14. Gjeni bashkésiné e vlerave € lejuara té funksionit y= 3 piké

97—
w@a/‘y@(cf]mra e (Henceoe o lgas ¥ v neatbren |

X-3 X =3 e x-3'=0 @ 'Q~X =0
X229 > L s —
a-x 2-X X=2 | x=2 |

2-X FO Aol Jhuin e tabels
Lo

it eh A= 2,3]
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Lénda: Matematike Provimet Kombétare té Arsimit Bazé Sesionil

15. N& njé trapez kénddrejté ABCD (4 = I = 6°). Diagonalja AC éshté pérgjysmore e kéndit 4.

Jepet AD=6, AB=14. Gjeni CB., 3 piké
JB‘ e _S’u%.eij?lu«d Y%UJJLW
o Fpiw CHLAB
¢ \/3(@,0@) AC QAT /@WW e
E [ ' ;’:\ => AC H 457

AH=DC=6 => AHCD Lratron
e /758 = AR - AH ::8 li%éi-éjﬂxjeat

| o . A =]
HNe' DEHB |, H =F0
Bc”= i 7‘;"6& %ﬁq feotrectc e 97%&@4@%

2 2, o
BCT= 67+ 8 "=4d0o T .
Bet= (oo l__u; 49 !

o
16. Té zgjidhet ekuacioni — = 1 3 piké

o

4) ;%@mwuw éa—gﬁ,{m’ﬂeﬂ e Hucee & Z?Mtq_
x#o = E=R- job

<) XZ’*X = (X+/() y 4= 4 X= ¢

3)%6femQ e gmaﬁiz b A= ¢

N o |y+x=3
17. Té zgjidhet sistemi {2x—y=-6 3 pike
~—Ale meT gy AL % s ce cooidlm ( /)
W; o :y \’7 ﬁe},
WM@ Aote cauachn (L) PROV 4
_ T 323
203-Y)<y=-f V*f 3, >£
- -~ A - :_g
G- 2y =€ gG-1)-4 =~k 6
___’3 3 X‘—"‘/( /A y:4 rﬁ{%«bﬁ?r’hg .4"?%3*'6/”“!/’7
) e 2iacq el o et
Feveroleno; nued Fek cmc,bea-w "ﬂ/ A= 5"/: “ }
F=¢ J 4)+x 3
X=~4]
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18 GJenL{rezen e rrethit jashtéshkruar trekéndéshit barabrinjés me brinjé 8+'3 .

3 piké
N /MWLG&WW baatorn r?e.?d Cactepyiel
e jam-e) /Iﬁez/dofww oneocte  llee

[ ot

bor@aja_ @ auedoheve A1 /bzbzm o

6. hctam }c/.o
(mepore. e /"J—;fomm 2 me L,
: Ao loH = ,40'2‘74# Ao =R
ﬂ./ - 2 2
P R=Zh  An'=ae™ o4™ %= (8v3)* @w9 3(64~¢)
] . - §=>|4=(2]
eneleioqirrel R=2 4228 "%’ 34 ﬁéfm
Fervn “”’1‘3 3 © M“{j‘“ 5
ENYRA U o - 95° -4 Bo
- ﬁé\# =60 Ne) /_\5044 Ol’a’z"f =30° ) Ot & =30 o# o2 5
ol =R Y
=L, RI=(Z)FrY3)”
/QJ—: ﬁ—,}+ 4‘8 /Q,?‘: 64‘ :7@;1@41@[%1
19. Jepet funksioniy = —x%+ 4
a) Gjeni pikat e prerjes me dy boshtet koordinative dhe ndértoni grafikun e funksionit 3 piké
NAZZTIrS W e ﬁo@a&m OX gy !
Y= 2 A (=2,0) }[\.}&
y=2 B2, o)
D“ ; — ) i o . g
Prwat e //a’b@?&f’a T foohim Oy PN
¥ = X2t 4 = Y=4 c( 0/.4{) : Sl
] X=O

W

AL '.EBD‘ /
o /OLC@ 'me) qf/m%ﬂuw /zymcv viiceve ; _‘O 2 , X
e A : : |
(a=-1, d%iiﬂf’fun&:22f‘hmﬁf

/99161/5.30 ¢ aed C’gf e/ f)od%t& )

b} Gjeni syprinén e trekéndéshit me kulme né pikat e prerjes sé grafikut té funksionit me boshtet koordinative
A{/@Q_-?%"/Q ¢ A ABC

SA': AB-Co W (me %LM@;{ g

2 piké
AT
= A4 .8 fatione. ‘?‘ C
2 z S <7 /i\
Al
A-j"i} 'ETJ\B \
L O 2 X
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_ Lénda: Matematiké Provimet Kombétare té Arsimit Bazé Sesioni |

Ze—1
20. Pér g'vleré té x vlera e shprehjes 3 éshté mé e vogél se vlera e x-2, 2 piké
g/yd’xjh/fy e x{frwa.mataﬂandm K
X1 ¢ x-2
37
Ax~4 < 3(x=-2)
QX ~4 g 2X~ 4
9x-3x < A-6
X <=3

[ X277

21. Gjeni bashkésiné e vierave t& parametrit m pér & cilin ekuacioni x? —4x +m = & nuk ka rrénjé reale.

%w‘a{ffq evnd A= ] 5_,'1'”?"E

, 3 ik
@é%%%dwmhwféw&¢w7.5<o EEE:
e é%%wum) Aotbetiore Dz b4aC =Af - 477
a/i(‘?‘/a H<o = Je-4m<© (G < 4 => m 4
?@C Qe > 4 eleta celore x-"’:z,xwm ule fa /-’35(’?{) /&Ca@

22, Kulmi i grafikut té parabolés, ¥ = 2x% + @x 4+ 2 éshté né boshtin OX. Gjeni a. 2 pike
o _Lhem oJ-'ute? Loprotlmatat o. Pkt K (XK) o)
,Q@zo!
y:clkél—ﬁ Qx te ' g/fc: - =
4A
4=2 | |
Pza D= B% hac = a®-4-22 = a*~ I
C =2 yt':*(ﬁz,z—-/é):o
42
—a®+lb _
]
~atH b = o
a="14
Ses az4 A ag=-% %&ﬁwnﬁ/‘/kﬂw%@%ba ety me
,/Qe/arﬁp&wi oX.
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23. Jepet barazimi 3 - 3% = 27, Gjeni mesataren e numrave X,y 2 piké
\/’\ﬁf ,gyyyu,,z., ,6&&4‘024,7}?7&‘ /‘ clened /@-cjf Y Wm
IEICH L) e X /
3% Y= 2%
Bx—f;)f 2%
XAJ7=3 le, Wleaa ‘e @ eotel®
@_a(ca/g%@ I dcwa,e/ & ) (anc{fﬂzy ?/'\i
Me= XtY < 2 Me =49
= A)

24. Depozita e njé makine qé mban a litra Eshté e mbushur pérgjysém. Pasi harxhohet b litra depozita
mbushet plot dhe shpenzohen { leké per kété mbushje. Sa kushton njé litér benzin? 3 pike

!
f
H
i

i i
; . ! : i
i ; | E——

m—— e

—

H
i
i

¢ ha 719 Qbtuar

i
1
I
i
H
i

R N N

O’L e - - i :‘f--s,, o) (- - ]
Lohg a 7 o : _@_Ffz)_ .Lm_.,\a‘ ! |
: _ = ‘ " ) | |
(1) (2) ﬂl,m ) Ul ra (aa,/aoalc?q mbecated /Oga%)

(%_6).+c:q ( cluka @édua,g C g o&:/oaa—u%a o feary bt /@6@6)

- QA ~-Q tby= ifbb_ ( LE/Q e %a C , AeAagte 2o
c = 4 "4, ke ) yer2oton

ol o= oy X = t P ‘ =o€ = Rt et
’/,@67@1(:_ —> X &/Cﬁ) sl :?-i‘b q-(-jb q+2b Ch“gb /

25. Kordat AB dhe AC né rrethin me rreze 10 cm presin harget me masé 60° dhe 1200,

a)éfojeniAB(jfeAC' o Anss g ¢ BC cAD bkl 3 piké
Y ] f‘rr%f Ac :éo—rao = [§0°=> BAC&‘/JOCWV%
® 120 6C:gp = rz)c 210 220 Be oliocuieder
/ BAC =§° m@e)@‘,&;&,{— M clibureredel .

\\_;.,f"’“/c 4’*\56 = %; io “30 =D A@‘é RC :é‘&oL
Ne  AABC } /ér\': g0 ﬂ&é?c, g ecll s ) Sogieies De LA’—J%B':XO "7“07’
Ne sBAC A =50 £e - cnzo®  pcmip € Co 3% &Og- s T e
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b) Gjej sinusin dhe kosinusin e kéndit ABC.

A N o
ABC = AC :%&’:60’”

ﬁBC:‘_éco
ﬂ%’{{\ = poO
>

2 piké
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